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YBaxaemruiii BaxTtaur! B meTcTBe moioBbie xKee3nl GyHKIMOHUPYIOT JOBOJIBHO C1ab0, 1 OCHOBHBIMU
MCTOYHMKAMU TECTOCTEPOHA CITyKaT HaATIOYeYHUKH. [ UTI0pu3 B 3TO BpeMs eIll€ HeaKTUBEH C TOYKHU
3pEHUs ero Ha MOJIOBYIO (GYHKIINIO, ITIOCKOJIBKY €II€ He MOoTydaeT COOTBETCTBYIOIIUX CUTHAIOB U3
rumnoTanaMmyca. To ecTb, KpoMe IM4YeK, KOTOPhIe IPOAYLUPYIOT TECTOCTEPOH, B €r0 IPOAYKLKY ellle
3a7eiicTBOBaHbI TUTOGHU3 U rumoTagamyc (0cobble CTPYKTYPHI MO3ra). B mogpocTKOBOM IepHrofe
IIOBBIILIAETCS YPOBEHD IIOTEUHU3UPYIOIIEr0 TOPMOHa. B pe3ynbTate ero 4eiCTBUS Ha OPraHU3M
IIPOUCXOOUT yBeNIMYeHNe pa3Mepa SuueK U IOoCeaylolnee yBelndeHre IPOayKIUY TeCTOCTEPOHa.
YBenruueHne KOHIIEHTPAIMY IOCTIeIHET0 CTUMYIUPYET POCT IIOI0BOTO Y/IieHa U IPHUAATOYHBIX
OPraHOB MYKCKOM PENPOAYKTUBHOW CACTEMBI (IPeACTaTeIbHOM XKele3bl, CEMEHHBIX ITy3bIPhKOB,
IIPUAATKOB CEMEHHUKOB). [10BBIIIEHHAS KOHLIEHTPaLsd TeCTOCTEPOHA B KPOBY BEI3HIBAET YBEIUYEHUE
YaCTOTHI ¥ CUJIBI 9PEKITNY, a TaKXKe CII0COOCTBYET YCUIEHUI0 CeKCYallbHbIX IlepexkuBanui. [1pu
BapHKOLlesle, eCIM HEeT aTpopuu SudeK, YPOBeHb TECTOCTEPOHA, KaK IIpaBUJIO0, He CHUXKAeTCd. Yaauu!



